
Zapisnik sa sastanka Upravnog odbora održanog 16.12.2021. u prostorijama SSGZ-a, Savska cesta 137 

s početkom u 19,00 sati. 

NAZOČNI: Franc Regina, Damir Pečenković, Branimir Horvat, Luka Markić, Hrvoje Kontent, Ante Filipi, 

Nikola Mišković,  

Izočni: Goran Ivanišević, Mario Belamarić, Mladen Jarčov 

Ostali nazočni: Markica Mustapić, Petar Barbaros Tudor, Dražen Cvetko, Zoran Šević   

Nina Majoli 

Franc Regina otvara sastanak i predlaže slijedeći 

Dnevni red: 

1.usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka 

2.dogovor oko datuma sjednice Skupštine 

3.prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o ekipnim natjecanjima do 10 godina 

4.odluka oko raspodijele loptica  

5.odluak o visini članarine za sljedeću godinu i kotizacije za III ligu 

6.zamjena članova Upravnog odbora (umjesto M. Belamarića novi član Zoran Šević) 

7.razno 

Dnevni red jednoglasno se usvaja. 

Ad 1 

Usvajanje zapisnika sa zadnjeg sastanka 

Zapisnik sa zadnjeg sastanka jednoglasno se usvaja. 

Ad 2 

Dogovor oko datuma sjednice Skupštine 

Jednoglasno se donosi 

Odluka: 

Sjednica Skupštine ZTS-a održati će se 27.12.2021. s početkom u 19,00 sati u prostorijama SSGZ-a. 

 

 

 



Ad 3 

Prijedlozi izmjena i dopuna Pravilnika o ekipnim natjecanjima do 10 godina 

Jednoglasno se donosi 

Odluka: 

Sve predložene izmjene i dopune Pravilnika o ekipnim natjecanjima do 10 godina biti će uvrštene u 

novi Pravilnik. Izmjene i dopune: 

1. u sustavu ekipnog natjecanja do 10 godina ZTS-a ne dozvoljava se mogućnost posudbi igrača 

iz drugih klubova niti dobivanja suglasnosti nekog od klubova za eventualnom posudbom 

2. klub može prijaviti za svoju momčad igrače i igračice koji su već za njega nastupali na 

pojedinačnim natjecanjima ZTS-a do 10 godina te igrače svoje teniske škole koji još nisu 

uključeni u sustav pojedinačnih natjecanja ZTS-a te im je ovo prvi nastup za svoj klub 

3. klub mora imati minimum 2 djevojčice i 2 dječaka kako bi prijavio momčad (tu se uključuje i 

dijete tenis škole koje još nije nastupalo) 

4. momčad može započeti sa natjecanjem i sa najmanje 3 igrača 

5. RR grupe u prvoj fazi natjecanja moraju imati minimum 3 kluba po grupi 

6. prijedlog je da se pomakne datum održavanje ekipnog prvenstva ZTS-a do 10 godina u novi 

termin između zagrebačkog i hrvatskog Mastersa.   

Ad 4 
 

Odluka oko raspodijele loptica 
 

Sa većinom glasova donosi se  
 
Odluka: 
 
Loptice će se dijeliti prema bodovima odnosno izračunati će se vrijednost boda za jednu piksu. Oni 
klubovi koji prema bodovima ostvaruju pravo na manje od jednog kartona Savez će nadoknaditi 
razliku do punog kartona iz vlastitih sredstava. Na taj način minimum koji će klubovi dobiti je jedan 
karton loptica. 
 

Ad 5 
 

Odluka o visini članarine za sljedeću godinu i kotizacije za III ligu 
 

Sa većinom glasova donosi se  
 
Odluka: 
 
Članarina za sljedeću godinu iznositi odnosno 2022.g. će 1.000,00 kuna a kotizacija za III ligu u 2022.g. 
iznositi će 500,00 kuna. 
 
 
 
 
 



Ad 6 
 

Zamjena članova Upravnog odbora (umjesto M. Belamarića novi član Zoran Šević) 
 

Jednoglasno se donosi  
Odluka: 
 
Prihvaća se odluka TK Iteama da umjesto dosadašnjeg člana Upravnog odbora Maria Belamarić novi 
predstavnik kluba u Upravnom odboru ZTS-a bude Zoran Šević. 
 

Ad 7 
 

Razno 
 
Prijedlozi za Hrvatski teniski savez: 
1.prelazni rok igrača/ica u HTS-u 
Jednoglasno se donosi 
Odluka: 
 
- Prvi prijelazni rok bi trebao biti u periodu od 1. prosinca do 15. prosinca, (čime igrač-ica u narednoj 
godini ostvaruje pravo nastupa na momčadskom odnosno ekipnom i ligaškom natjecanju za svoj novi 
klub 
- Drugi prijelazni rok bi trebao biti u periodu od 1.lipnja do 15.lipnja kada igrač ima pravo na 
promjenu kluba, ali ne ostvaruje pravo nastupa na ekipnim, momčadskim ili ligaškim natjecanjima 
(gubi pravo nastupa u ekipnom natjecanju). Za prijelaz između 1-15. lipnja plaća se 1500 kn (500kn 
HTS-u, dok 1000kn klubu iz kojeg se igrač ispisuje) 
Između prvog i drugog prijelaznog roka nema prijelaza igrača.    
 
2.posudbe za momčadska natjecanja djece do 14 godina i juniora i juniorki do 18 godina  
Sa većinom glasova donosi se 
Odluka: 
 
-Za prijavu ekipe kod momčadskih natjecanja do 14 i 18 godina kod juniora i juniorki  momčad smije 
prijaviti  jednu posudbe isključivo od strane domaćih igrača.  
 
3.kalendar ekipnih natjecanja do 14 i 18 godina  
Jednoglasno se donosi 
Odluka: 
 
-zatražiti će se što povoljniji datum održavanja navedenih natjecanja ( po mogućnosti za vrijeme 
trajanja škole, ako je ikako moguće ne sredinom 7 mjeseca) 
 
4.Tournament planner 
Većinom glasova se donosi 
Odluka: 
 
-trenutno tournament planner dozvoljava uvid u sve podatke osobama unutar kluba te nije nužno 
tražiti dodatne korekcije samog tournament plannera.  
 
 
 



5.Podrška i suglasnost TK Top Spinu oko želje za organizacijom ATP Challnger te ITF Womens World 
Tour 
Jednoglasno se donosi 
Odluka: 
 
Daje se suglasnost i podrška TK Top Spinu za organizacijom ATP Challenger-a kao i ITF Womens 
turnira u 2022.g. 
 
Zapisnik sastavila: 
Stručna tajnica 
Nina Majoli 
 
 

 

 


